

第九届合肥年货展上周六开幕

星报小主播,扮靓年货展



完成主播任务,咱们合个影

椰子油、香米酥、北美坚果、香肠咸货、蒙城牛肉、新疆大枣……1月7日上午,为期17天的第九届合肥年货展又在安徽国际会展中心与广大市民见面了。除了各种美食,开幕式当天还迎来了10位可爱的小萌娃。原来,这是由市场星报、掌中安徽APP联手举办的“星报小主播,直播年货展”活动如约登场了。那么,10个可爱的孩子与这场年货“饕餮盛宴”又会发生怎样的故事呢?赶紧去看看。 ■ 记者 董艳芬 王伟伟/文 杨文艺/图

萌娃主播,盛装直播年货展

上午9点,距年货展正式开幕还有半小时,10位萌娃小主播们在家长的陪同下早早来到国际会展中心。对于即将进行的“星报小主播,直播年货展”活动,家长与孩子们都特别上心。旗袍、公主裙、西装领结……经过专业老师的化妆,盛装出席的小主播们让人眼前一亮,成了本届年货展上的一道亮丽风景线。

虽然小主播们的平均年龄不足6岁,但是主持起来也是字正腔圆、有模有样。首先登场的是郭菡实,作为第一个出场的小主播,小菡实不慌不忙的主持风格瞬间捕获了大家的心,由于台词熟练,主持拍摄环节一次性通过。

大红灯笼高挂,年俗剪纸张贴,本届合肥年货展的二号馆年味十足。第二个出场的小主播陶悠扬来到该区域,在“百名书法家义务为市民写春联”展台前,陶主播遇到合肥市文联刘晓明主席,接下来的采访一气呵成。

分工合作,把年货展访了个遍

“读书之旅”活动区,小主播张赵桐出场了,各类图书让他爱不释手;采访宝岛台湾美食的小主播王思佳,率先品尝到台湾凤梨酥;在进口海鲜区主持的小主播周欣妍,被加拿大的超级大龙虾震撼到;四川腊味展区,各类腊肠、腊肉、腊鸭,让小主播孙慕雪馋到流口水;詹氏山核桃,各类坚果美食让小美女主播翟



瞧,小主播有模有样

怡微陶醉……

五湖四海、天南地北,年货展上的美食小主播们一时道不尽说不完。小主播林声漫随后专访了一位阿姨,倾听了她的“年货展心得”;而在同城快递展区,小主播夏之禾详细介绍了年货展推出的快递服务。

本周六,小主播与您相约滨湖站

最后一位登场的小主播是帅气的小男生张世熠,他采访的是第九届合肥年货展组委会负责人吕万宝。据吕总介绍,第九届年货展从1月7日持续到23日,一共17天。今年的年货展有来自全球19个国家的17万种特色年货。年货展设有“品牌企业展区”、“休闲食品展区”、“生态果蔬展区”、“名优农产品展区”、“优质肉制品海鲜展区”等十大展区。中午12点30分,10名萌娃小主播圆满完成主播任务,每人获赠主办方提供的价值400元年货一份。

值得一提的是,第九届合肥年货展今年首次举办“双站”模式,即在安徽国际会展中心(1月7日开幕)和滨湖国际会展中心(1月14日开幕)分两站举办,于23日同时结束,持续17天。因此,“星报小主播,直播年货展”拍摄活动共分两场。目前,1月14日的拍摄活动还有最后几个名额,赶快拨打星报新闻热线0551-62620110报名吧!下周六,我们在滨湖国际会展中心等你哦!

合肥启动轨道4号线项目建设征迁

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市瑶海区获悉,该区正式启动轨道交通4号线项目建设征迁工作,征收范围涉及瑶海区的和平路、城东和方庙三个街道,总征迁面积约8.7万平方米,总户数约646户。

记者还了解到,此次住宅征迁有两种补偿方式,

一种是实物安置,一种是货币化补偿。其中,实物安置为龙兴家园,位于大兴镇广德路与乐水路交口西南方。如果您要“钱”不要“房”,也可以选择货币化安置,具体补偿标准是由专业评估机构,按照同区域类似普通商品房进行估价。据了解,整个征迁工作计划于3月15日前完成。

合肥5条人行道乱停车本周重点整治

龙河路、休宁路、樊洼路、青阳北路和潜山北路成严管道路

市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区城管部门获悉,从今日开始,人行道违停严管将逐条突破,5处人行道乱停车将成本周整治重点。

“半个多月的时间内,有3950辆机动车在人行道违停被贴单。”合肥市蜀山区城管局执法大队大队长张涛说,去年底,合肥蜀山区文明办、城管等部门携手,率先启动文明创建“百日整治”行动,重点开展机动车违停专项整治,清溪路、南一环、黄山路、望江西路等主干道成首批严管道路。

截至今年1月6日,城管部门抓拍上传违停照片

3950起。除此之外,合肥市蜀山区城管部门也推进了城市立面美化专项整治,半个月来清理了10万余张“牛皮癣”。

“本周的整治重点是5条道路的人行道,这5条人行道分别位于龙河路、休宁路、樊洼路、青阳北路和潜山北路。”张涛介绍,目前,城管部门已经进行了摸底和梳理,这5条道路的人行道乱停车问题非常严重,“比如休宁路从潜山路到合作化路这一段,整条街都是汽车美容修理店,我们天天去处罚,但人行道乱停车依然屡禁不绝。”

记者了解到,近期城管部门将与交警部门联合,仍在人行道上乱停车的,将毫不留情地拖走。

女同学好心留宿 他却因一句玩笑杀害她

星报讯(黄伟 王醒 记者 马冰璐) 同学聚会后,女同学好心留宿他,岂料,他却因女同学酒后的一句玩笑话将其杀害。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌故意杀人罪被合肥市瑶海区检察院移送至合肥市检察院审查起诉。

去年10月9日,因许久未见,陈某邀请张某等几位同学组织了一次小聚会,席间,大家都喝了点酒。聚会结束后,大伙相继离开。据陈某交代,案发当天,聚会结束后,他和张某一起离开,因他丢了钱包,张某便好心带他到自己的租住处留宿。回到租住处后,陈某因喝了酒便倒在床上昏昏欲睡,张某在一旁调侃他,连钱包都能丢,真是傻到家了,并将他挤兑了一番。

听完张某的话,醉意未消的陈某一下子从床上坐了起来,他感受到恶意指责,遂让张某再说一遍。张某笑嘻嘻地重复了一遍。此时,陈某便伸手掐住张某的脖子,直至张某窒息身亡才放开。

意识到自己杀人后,陈某并未惊慌失措,而是将张某的尸体抱到床边的地板上,自己躺在床上睡了一夜。次日离开时,他还顺走张某的手机、车钥匙、移动电源和62元现金。开车回家拿钱后,他又若无其事地约另一位女同学去网吧上网。

此后,张某的同事因联系不上她,赶到其租住处查看,发现其已身亡,遂拨打了报警电话。随后,陈某被警方抓获归案。

合肥地税滨湖办税厅服务升级 用支付宝也可以缴税了

星报讯(英素敏 陈璇 记者任金如) 市场星报、安徽财经网记者从省地税局获悉,安徽省地税局在合肥、六安和池州3个城市上线运行支付宝缴税(费)平台。据悉,纳税人使用该平台只需三步就能完成税费缴纳:进入“办税网厅”界面,通过银联验证渠道实名开通;使用身份证号、密码和手机验证码登录;下载并填写相关资料,缴纳税费。合肥首个存量房交易专业办税厅今年就可以利用手机支付宝作为缴款方式的补充。

今年,滨湖办税厅将创新推出更多便民纳税服务手段,如:推行全功能“一窗式”服务。缴款方式也将更加便捷,在现有银联pos机刷卡缴纳税款的方式上,利用手机支付宝作为缴款方式的补充。此外,通过专门的税收12366咨询热线以及地税部门的门户网站,纳税人可以通过上门咨询、电话咨询、网上咨询、短信咨询等方式,享受不受时间、空间限制的纳税服务。

合肥地区2016年度 用电创近年新高

星报讯(李岩 汪强 本报记者) 2016年,合肥地区全社会用电量比2015年总量同比增长23.95亿千瓦时,增幅高达9.84%,创近年新高。

2016年全年,第一、第三产业用电量涨幅均创下近些年来新高,第二产业在2016年上半年同比增幅仅为0.08%,而下半年则实现了全面突破。2016年为合肥市“工业项目推进年”,围绕8大重点产业链的延伸,精心筹划重点产业招商项目,全市工业实际引资量创下近年新高,这也使得地区工业用电量继续保持近年来的健康增长态势。

城乡居民生活用电方面,需求强劲,其原因是近年来,合肥居民收入增长保持较快水平,政府各项惠民政策的实施,空调、冰箱、彩电、电脑等各种家用电器的大范围普及,进一步提高了城乡居民的用电需求。此外,目前合肥城区户籍人口已突破500万人,同比增长24.44%,合肥市经济的迅速发展提供了很多就业岗位,吸引了大量外来人口落户,这也是造成居民用电大幅增长的原因之一。